

Algemene informatie

Aanbesteding: Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Aanbestedende Dienst: gemeente 's-Hertogenbosch
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 PvE, eis E-01.50

Vraag:

Kunnen wij aannemen dat u hiermee het verlaten van de cabine na het uitzetten van de machine bedoeld?

Antwoord:

Dat is correct.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Beschrijvend document, Par. 4.3.2. Beroepsbekwaamheid

Vraag:

We beschikken niet over een VGM-systeem. Echter beschikken we wel over:
- Goedgekeurde en extern beoordeelde RIE
- ISO14001 certificering
- Service monteurs met VCA
Bent u bereid deze combinatie van certificeringen als gelijkwaardig te beschouwen?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 PvE, eis E-01.41

Vraag:

Onze machine is voorzien van een 7" touchscreen display voor het bekijken van belangrijke data en het wijzigen van instellingen van de machine. De DAB+-radio met geïntegreerde bluetooth voor het handsfree bellen betreft een separaat systeem. Bent u bereidt een combinatie van deze twee systemen toe te staan?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Beschrijvend Document, 2.2

Vraag:

u omschrijft hier de werkzaamheden die het voertuig moet kunnen uitvoeren.

Wij kunnen u een machine leveren die de door u beschreven taken kan uitvoeren en in serie gebouwd wordt. Klanten voor deze machine bevinden zich met name in Frankrijk en Spanje.

Aan een aantal van de door u gestelde specifieke eisen kan de machine echter niet voldoen.

Bent u bereid een inschrijving middels een vrije variant te accepteren?

Antwoord:

Niet akkoord. Wij zijn bereid om bepaalde eisen te versoepelen of te laten vervallen. Dit zal echter wel per eis beoordeeld moeten worden en dus zal er per eis een vraag moeten worden gesteld, inclusief een concreet voorstel voor aanpassingen. Op basis van de informatie die u ons nu verschaft kunnen wij niet akkoord gaan met uw voorstel.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvE; E-01.109

Vraag:

u vereist hier ten allen tijden een diagnose bij reparaties binnen 24 uur na melding. Wij doen ons best om altijd zo snel mogelijk aanwezig te zijn, echter, 24 uur is niet ten allen tijden te realiseren. kunt u akkoord gaan met een verruiming naar 2 x 24 uur?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.
7

Onderwerp:
PvE; E-01.107

Vraag:

u vermeldt hier 1000 operationele draaiuren (werkuren exclusief rij-uren) per jaar. operationele uren is normaal de motoruren inclusief de rij-uren. kunt u ons bevestigen dat de 1000 operationele draaiuren de motoruren betreft?

Antwoord:

Dat is correct, met 1000 operationele werkuren worden de motoruren bedoeld, inclusief de rij-uren.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.
8

Onderwerp:
PvE; E-01.99

Vraag:

u vereist hier een in hoogte verstelbare sproeibalk. wij bieden de sproeibalk juist aan op een vaste hoogte. dit om opspattend water voor de omgeving te verminderen door een TE horizontaal of TE verticaal afgestelde sproeibalk. kunt u akkoord gaan met ons voorstel om de hoogte verstelling te laten vervallen?

Antwoord:

Akkoord. Onderwerp zal ook beoordeeld worden tijdens de praktijktest.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.
9

Onderwerp:
PvE; E-01.99

Vraag:

u vereist hier dat de sproeibalk minimaal 30 graden naar voren gekanteld moet kunnen kantelen. in de praktijk betekent dit dat de omgeving, ondanks de spatschermen, grote kans loopt op spatrisico door opspattend water. denk

hierbij aan gevels, winkelend publiek, overig verkeer.
onze filosofie is dat de schoonheidsgraad wordt bepaald door de druk die de machinist op enig moment in het systeem hanteert en niet de verstelmogelijkheden van de sproeibalk.
kunt u akkoord gaan met ons voorstel om de vereiste zwenkhoek aan te passen naar minimaal 15 graden naar links en rechts?

Antwoord:

Akkoord. Onderwerp zal ook beoordeeld worden tijdens de praktijktest.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.
10

Onderwerp:
PvE; E-01.99

Vraag:

u vereist hier een zwenkhoek van 30 graden naar links en naar rechts.
voor het veilig manoeuvreren hebben wij bewust de zwenkhoek beperkt tot 15 graden naar beide zijden.
kunt u akkoord gaan met deze aanpassing die wij om veiligheidsredenen hebben verwerkt?

Antwoord:

Akkoord. Onderwerp zal ook beoordeeld worden tijdens de praktijktest.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.
11

Onderwerp:
PvE; E-01.95

Vraag:

u omschrijft hier een maximum capaciteit van de HD-pomp van 100 liter per minuut. de pomp die wij leveren beschikt over max 102 liter per minuut.
kunt u akkoord gaan met een tolerantie op uw eis van 2%?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.

Onderwerp:

12 PvE; E-01.89

Vraag:

u eist hier een watertank van volledig kunststof. de watertank die wij leveren is volledig van metaal en voldoet verder aan alle andere gestelde eisen. kunt u akkoord gaan met het toestaan van een in metaal uitgevoerde watertank?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig

Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.
13

Onderwerp:
PvE; E-01.79

Vraag:

u eist hier elektrische wielmotoren op alle vier de wielen.
bij uw eis E-01.81 eist u tevens knikbesturing.
deze combinatie geeft in de praktijk onveilige situaties en is technisch niet te adviseren. bij de verplichting van knikbesturing schakelt u bovendien leveranciers uit die wellicht een veiliger stuursysteem bieden.
kunt u akkoord gaan met ons voorstel om knikbesturing en 4 wiel sturing te laten vervallen en hier bij de demo speciale aandacht aan te besteden?

Antwoord:

Eis E-01.81 wordt aangepast, zowel knikbesturing als vierwielbesturing zijn toegestaan. Onderwerp zal ook beoordeeld worden tijdens de praktijktest.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig

Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr.
14

Onderwerp:
PvE; E-01.64

Vraag:

u eist hier een accupakket van minimaal 50 kWh. het accupakket dat wij leveren beval 48 kWh en zal, door de lay-out, niet onderdoen voor een accupakket van 50 kWh.
kunt u akkoord gaan met een tolerantie van 4% op de eis van 50 kWh of anders aangeven wat de stricte noodzaak is van deze 50 kWh?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr. 15
Onderwerp: PvE; E-01.39

Vraag:
u omschrijft hier een optie die alleen in zware praktijk omstandigheden, zand- en grind industrie, wordt gebruikt. onze standaard airco heeft voldoende capaciteit om overdruk te genereren. kunt u akkoord gaan met ons voorstel om deze eis te laten vervallen en bij de te houden demo te beoordelen?

Antwoord:
De eis wordt aangepast, uitvoering met een standaard airco is ook toegestaan.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr. 16
Onderwerp: Beschrijvend document, 4.3.1

Vraag:
u vraagt een referentieverklaring voor deze machine. kunt u akkoord gaan met een referentieverklaring van een buitenlandse, europese, eindgebruiker?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr. 17
Onderwerp: Beschrijvend document, 5.2

Vraag:
u vermeld maximaal 4 A4 papier toe te staan om alle info van onze kant toe te lichten. gezien het aantal gevraagde aspecten achten wij 4 A4 te weinig. kunt u akkoord gaan met max 8 A4 papier?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P1 Aanschaf elektrisch straatreinigingsvoertuig
Beantwoord op: 6 nov. 2024